



Сегодня вылетели в Италию артисты оперной труппы Большого театра. Всего в этих гастрольях принимают участие свыше 400 человек. На сцене миланского театра «Ла Скала» 24 октября состоится первый спектакль советских гостей — «Руслан и Людмила» М. Глинки.

Во время гастролей будет дано 24 представления, среди них два балетных; по специальной просьбе итальянской дирекции будет показана «Анна Каренина» Р. Щедрина.

НА СНИМКЕ: артисты Большого театра утром перед отъездом в аэропорт.

Фото Р. СЛАВИНА.

«ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА»  
В. МОСКВА

1.9 OCT 1973